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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 

2024, DA CÂMARA MUNICIPAL DE JABOTICATUBAS/MG 

 

 Aos 15 (quinze) dias do mês de maio  de 2024, às 18:05 (dezoito horas e cinco 

minutos), no Plenário do Poder Legislativo “Vereador João Venâncio dos Santos”, à 

rua Dom Carlos de Vasconcelos, número 225, nesta cidade, reuniram-se os 

Vereadores Pr. Geraldo Francisco da Silva – Presidente,  Pr. Samuel  Soares da Costa 

– Vice-Presidente, Mariana Leocrita de Oliveira –1ª Secretária, Rosilene Aparecida 

de Oliveira Maia – 1º Secretária,  Ismael Cabral de Miranda, Jeferson Aparecido 

Lopes Pereira, Luana Lazarini Venâncio, Marcos Antônio dos Santos, Márleo Araújo 

Marques, Matheus Alfredo dos Santos e Paulo Rodrigues dos Santos. O Sr. 

Presidente declarou aberta a Reunião, deu as boas-vindas e cumprimentou os 

presentes. O Presidente fez Oração espontânea, seguida da Oração do “Pai Nosso” 

por todos. A ata anterior foi aprovada. A 1ª Secretária procedeu a leitura das 

correspondências do dia e fez a chamada regimental. O Presidente apresentou aos 

Vereadores para análise o Parecer do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, 

referente ao processo nº 1120586 – Prestação de Contas do exercício de 2021, gestão 

do Prefeito Eneimar Adriano Marques. O Sr. Presidente abriu intervalo na reunião 

para receber a Oradora Inscrita.  Professora Maria Lúcia Mariano (Lucinha) que falou 

sobre o assunto de adequação Salarial dos professores. A Sra. Dara Leonarda Marçal 

(fisioterapeuta) usou a palavra para solicitar ajuda de custo para transportes para os 

servidores que trabalham fora do local de suas residências. Os assuntos expostos 

foram acolhidos e comentados pelos Vereadores. De volta à mesa, os mesmos 

Vereadores presentes. Sobre a mesa as matérias da Ordem do Dia. Moção 004/2024 

de Votos de Pesar pelo falecimento da Assessora Jurídica da Câmara Municipal de 

Jaboticatubas Dra. Aline Fernanda Moreira Lopes, ocorrido no dia 18 de março de 

2024. Subscrita por todos os Vereadores.  Aprovado por unanimidade. O Sr. 

Presidente abriu intervalo para a entrega da Moção com a presença de seus familiares 

e com fotos. De volta à mesa, os mesmos Vereadores presentes. Projeto de Lei 

026/2024 - Dá nome de Sr. Milton Batista Barbosa à Rua que especifica (inicia na 

rua Domingos Lopes de Melo, bairro das Flores, próximo ao número 23 e termina 
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sem saída no mesmo bairro, distrito de São José do Almeida). Autoria da Vereadora 

Mariana Leocrita de Oliveira. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 029/2024 - 

Dispõe sobre a prevenção e medidas a serem adotadas em decorrência da prática de 

assédio moral no âmbito da Administração Pública direta, indireta e fundacional do 

município de Jaboticatubas/MG.  Autoria do Vereador Matheus Alfredo dos 

Santos. O Vereador Matheus Alfredo dos Santos destacou a importância do Projeto 

de Lei que visa apenas trazer mais segurança e tranquilidade para os funcionários 

públicos e que a Lei já está em vigor em outros Municípios. Aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei 031/2024 - Dispõe sobre a instalação de equipamento 

eliminador de ar na tubulação do sistema de Abastecimento de água do município de 

Jaboticatubas/MG. Autoria Vereador Paulo Rodrigues dos Santos. O Vereador Paulo 

Rodrigues dos Santos comentou a importância do Projeto de Lei para toda a 

população, explicou a situação de que o consumidor paga pelo ar que passa no 

hidrômetro e que a Lei tem por objetivo assegurar o direito de o consumidor poder 

solicitar a instalação do equipamento em seu imóvel. Aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei 033/2024 - Altera a Lei Municipal nº 2.902, de 22 de dezembro de 

2023 e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. O Vereador Márleo 

Araújo Marques fez uso da palavra para explicar o Projeto de Lei e sua importância. 

Projeto de Lei 034/2024 - Declara de Utilidade Pública a “Associação Talmidim 

Shalom” com sede no distrito de São José do Almeida, Jaboticatubas/MG. Autoria 

Vereador Ismael Cabral de Miranda. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 

035/2024 - Altera a Lei nº 2.126 de 30 de dezembro de 2010 e dá outras 

providências. Autoria Vereadora Luana Lazarini Venâncio. Aprovado por 

unanimidade. A Vereadora Luana Lazarini Venâncio explicou a necessidade de 

alteração na lei votada anteriormente e destacou a impossibilidade de se fazer o curso 

que está sendo no processo seletivo de Veterinário, pois há décadas não há oferta do 

curso pelo IMA. Sendo assim fez a correção, para dar a oportunidade de todos os 

Veterinários poderem participar do processo e concorrer a vaga disponível. As 

proposições aprovadas. Representação à CEMIG 003/2024 - no sentido de 

requerer explicações sobre o encerramento da Agência de Atendimento da CEMIG 

que existia na cidade e prestava atendimento presencial e personalizado ao 

consumidor e, também, sobre a possibilidade de promover a reabertura da Agência de 
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Atendimento nessa cidade. Autoria do Vereador Pr. Samuel Soares da Costa. O 

Vereador autor da proposição Pastor Samuel fez um desabafo de insatisfação pela 

falta de agência e atendimento presencial no município.  Representação à RODAP 

de transporte 004/2024 - responsável por operar as linhas de ônibus de 

Jaboticatubas/Belo Horizonte, no sentido de requerer providências no sentido de 

restabelecer e/ou ampliar os horários das linhas de ônibus de Jaboticatubas a Belo 

Horizonte, passando por Lagoa Santa. Autoria do Vereador Paulo Rodrigues dos 

Santos. Indicação 082/2023 - no sentido de providenciar a instalação de lixeiras no 

distrito de São José da Serra e a coleta do lixo no mínimo de 02 (duas) vezes na 

semana. Autoria do Vereador Pr. Samuel Soares da Costa. Indicação 083/2024 - 

no sentido de providenciar a manutenção e a extensão da rede de iluminação pública 

das ruas Miguel Gonçalves e João Soares Torres, situadas em frente à empresa de 

locação de máquinas de Luiz, bairro Sagrada Família. Autoria do Vereador Paulo 

Rodrigues dos Santos. Indicação 084/2024 - no sentido de providenciar o caminhão 

pipa para molhar as ruas dos bairros Bom Jardim, Jardim das Oliveiras, Campo 

Grande, especialmente a Avenida Santo Antônio e alto da Lapa no bairro São 

Vicente. Autoria Vereador Pr. Samuel Soares da Costa. Indicação 085/2024 - no 

sentido de assegurar o cumprimento do piso salarial previsto na Lei 3.999/61 para os 

profissionais de odontologia, incluindo cirurgiões dentistas e auxiliares de saúde 

bucal municipais. Autoria Vereador Pr. Geraldo Francisco da Silva. Indicação 

086/2024 - no sentido de providenciar a disponibilização e a reforma de duas baias 

no Parque de Exposições para acolher cães em recuperação de cirurgias ou em 

tratamento médico veterinário. Autoria Vereador Pr. Geraldo Francisco da Silva. 

Indicação 087/2024 - no sentido de garantir auxílio transporte para todos os 

servidores da prefeitura que residem fora do município de Jaboticatubas, conforme os 

dias trabalhados. Autoria Vereadora Rosilene Aparecida de Oliveira Maia. 

Indicação 088/2024 - no sentido de providenciar a poda de árvores e manutenção das 

estradas das Comunidades de Horta Velha e São Sebastião do Campinho. Autoria 

Vereadora Rosilene Aparecida de Oliveira Maia. Indicação 089/2024 - no sentido 

de desassorear o rego de água do retiro do Distrito Turístico de São José da Serra. 

Autoria Vereador Matheus Alfredo dos Santos. Indicação 090/2024 - no sentido 

de providenciar manutenção completa na estrada do bairro Jardim das Oliveiras, 
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principalmente no Morro do Bem-Vindo. Autoria do Vereador Matheus Alfredo 

dos Santos. Indicação 091/2024 - no sentido de providenciar a pintura da quadra da 

Escola Municipal da Comunidade de Capão Grosso. Autoria do Vereador Matheus 

Alfredo dos Santos. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada 

a Reunião convocando a próxima reunião para o dia 05 de junho de 2024, quarta-

feira às 18 horas na Câmara Municipal. Assim, lavrou-se presente ata, que depois de 

lida e aprovada, será assinada pelos membros da Câmara Municipal. 

 

- Pr. Geraldo Francisco da Silva – Presidente 

- Pr. Samuel Soares da Costa – Vice-Presidente 

- Mariana Leocrita de Oliveira – 1ª Secretária 

- Rosilene Aparecida de Oliveira Maia - 2ª Secretária  

- Ismael Cabral de Miranda   

- Jeferson Aparecido Lopes Pereira 

- Luana Lazarini Venâncio 

- Marcos Antônio dos Santos  

- Márleo Araújo Marques  

- Matheus Alfredo dos Santos 

- Paulo Rodrigues dos Santos 


